
  

Kedves Elsőévesek!   

Ezúton szeretnénk Nektek gratulálni a sikeres felvételihez és köszöntünk Benneteket a 

Víztudományi Kar hallgatói közösségében!  

Azt már előre garantálhatjuk, hogy az egyetemen töltött évek lesznek életetek legszebb 

évei. Nekünk Hallgatói Önkormányzatként az az elsődleges feladatunk, hogy 

megkönnyítsük számotokra az egyetemi évkezdést, valamint biztosítsuk számotokra az 

egyetemi éveitek gördülékenységét. Emellett fontos feladatunknak tekintjük, hogy Ti is 

összetartó közösségünk részévé váljatok. Minden bizonnyal számtalan kérdés merült fel 

bennetek, de aggodalomra semmi ok, mi mindig ott leszünk, hogy segítsünk választ, 

megoldást találni. A számos egyetemi program elsődleges célja a családias környezet 

megteremtése, valamint az, hogy mindenki számára megkönnyítsük a beilleszkedést. Az 

első ilyen esemény, melyen a részvétel „kötelező”, egy életre szóló felejthetetlen élmény, 

melyet kár lenne kihagyni, a 2024. augusztus 7-10. között megrendezésre kerülő 

gólyatábor Tatán. Ott megismerhetitek a kedves és segítőkész mentoraitokat, akik az 

egyetemi éveitek végéig állnak rendelkezésetekre és mindenben támogatnak Benneteket.  

A tanév megkezdése előtt lesz lehetőségetek találkozni a Hallgatói Önkormányzat 

tanulmányi, gazdasági és kollégiumi ügyekért felelős személyeivel, valamint a Tanulmányi 

Osztály munkatársaival. Ők egy tájékoztatás fognak Nektek tartani a kiemelten fontos 

tudnivalókról, valamint ekkor is lesz lehetőségetek érdeklődni a képzésekről, a 

kollégiumról, az ösztöndíjakról és minden hallgatói élettel kapcsolatos információról.  

Addig is, kövessetek be minket Facebook-on („Nemzeti Közszolgálati Egyetem - 

Víztudományi Kar, NKE VTK” és „NKE VTK HÖK”), valamint Instagram-on is („nke_vtk” és 

„nke.vtk.hok”). Ezeken a platformokon számos fontos információról értesülhettek. 

Sikerekben és élményekben gazdag éveket kívánunk Nektek, valamint rengeteg örömteli 

pillanatot, hiszen tudjátok, ezek lesznek a legszebb éveitek.  

Felmerülő kérdéseitekkel bátran keressétek a Hallgatói Önkormányzat tagjait!   
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